



■宁静夜话

前女神想假结婚,要不要江湖救急



我最近真的遇到了大问题,其实很有理由拒绝的,但于心不忍。以前的女神,28岁,怀孕了。我之前喜欢她,后来她找了男友就没存那个心思了。她前男友已经出国,她是分手后才知道自己怀孕的,所以前男友那肯定指望不上了。她不想打掉,现在已经母爱爆发,为了生小孩,甚至辞了很好的工作,据说她未婚生子会影响单位上的年终奖。她家里条件一般,她自己这些年存了些钱,但是她说未婚生子不能上户口,必须交很多罚款,她不想交,她想把钱留着养小孩。所以,她找我假结婚,就是只拿证,方便她去办准生证,方便她的小孩上户口,一切搞定了,她就会跟我离婚。我同情她,如果不是这样的忙,我很愿意帮。但结婚并非儿戏,我很犹豫。这段时间她一直央求我,她还承诺事成后给我一万酬劳。我并不在意钱,我在意的是,万一这事以后对我的恋爱结婚有影响怎么办?我兄弟还说,更惨的是,她是找我当“接盘侠”,万一结婚了,她不愿意离婚了怎么办?请给个切实可行的建议,怎么样做既不伤害她,又能帮到她,且不给我惹麻烦。毕竟我曾喜欢过她,不想做的那么绝。

南山

记住,你不是大侠

南山,你是一个好人。不过好人并不意味着聪明。有什么好纠结的呢?当初你喜欢她的时候,她毫不犹豫的跟了别人,她有纠结过么?当她和男友分手后发现怀孕了,她马上想到找你假结婚,名正言顺的生下孩子,她有纠结过么?

没有!她太清楚自己想要什么了。假结婚会给你将来的生活带来的烦扰,她也没有纠结过。因为,那是你的事呀,就算有麻烦,也是你的麻烦呀,关她屁事。

一个女人,跟前男友怀孕了,来找你假结婚,你还真是喜当爹,还真不把别人的孩子当外人啊。她当然有很多保证:没事的,我决不影响你的生活,这个孩子也不会,我俩就只是领个证,然后等孩子出生的一切手续办好了各回各家各找各妈。可是真的一点影响都没有吗?如果你们没有签下法律效应的协议,将来发生任何一点意料之外的事情,恐怕都会对你的生活产生莫大的影响。比如你兄弟担心的一系列假结婚后遗症。现在有很多真爱的夫妻为了一套房子办假离婚,弄假成真的还无法统计,这么一次江湖救急,可能就让你的幸福搭了进去值得么?这么一个勇于担当的新时代女性,你一个外人,为啥要扛起本该她扛起的担子,就让她承担自己的决定带来的一切后果吧,我相信

她绝对承担得起。她是成年人了,自己母爱泛滥要生的孩子跪着也要生下来的呀。

所以,做好人可以。但是要有头脑的去助人为乐。首先你站在她的立场告诉她,她要做单身母亲这个决定真的很勇敢,不过是否为孩子的未来考虑过?她已经把很好的工作辞了,就算还有点存款,又没有家中亲人做后盾,坐山吃空后,将来是让孩子跟她喝西北风还是西北风呢?不说吃穿用度了,孩子的教育要花多少钱,她有算过账吗?她以为她是郑渊洁呢。如果她根本没考虑这些,那她就不是个称职的母亲,只是一个极度自私的女人,她以为养个孩子跟养宠物一样呢。

然后,你告诉她,虽然你喜欢过她,也很想帮她,可是你说服不了自己接受无端端成了离异男的身份。如果她深思熟虑后依然决定要这个孩子,那么可以去找有迫切结婚需求的群体。比如不愿出柜又被家人逼婚的基友群体,并叮嘱她在咨询律师后根据自己的需求与对方订下对双方都合理的婚前协议。这样,既免去你的为难,也没有伤害她,也解了她的燃眉之急。皆大欢喜。

湖南音乐电台
箭谈论节目主持人,
情感专家。

宁静

宁静情感门诊邮箱: 38633582@qq.com



■亲爱的卡玛

公公3000万房产让我生二胎,可是……



4年前我和老公结婚,现在已经有了1岁的宝宝老公家的物质条件非常好,我工作还不错,自己家属于小康水平,我们生活在北京。他是家里的独子,公公一直希望我们能够再生一个宝宝,我也确实喜欢孩子,也准备再生一个,给孩子个伴。为了迎接未来的小家伙,公公准备给我们换一套更大的房子,写我老公的名字。大约在350平米以上,在北京您也知道,总价估计在3000万。我比较委婉的提出加上我的名字但老公说这是他父亲出的,他实在也没办法提出这个要求。其实道理我虽然可以想明白,但还是像异物卡喉。为了这个事我们还吵过架,真是觉得掉价……

小森

你要得太多了

能够理解你的感受,那种好像被人提防着、被排在外、不被重视的滋味。

但我隐约感觉到,你的不平,有很大一部分来自于“我给你们家生了两个孩子,凭什么房产没我的份”。这你可要想好啊,生孩子,是因为你自己想生,而不是为了别人才生的。如果仅仅是为了满足公公的愿望才决定再生个孩子,那你可以选择不生。

另一方面,从你公公的角度考虑,毕竟是3000万的房产,如果加上你的名字,不怕一万就怕万一,万一你们的婚姻有个变故,你就可以分掉一半的财产——那可不是个小数目。我倒是有个方法,不用在房产证上加上你的名字,但可以另签协议,就是商定这套房产里有你多少份额,比如十分之一?先和丈夫商量看看,这个方法他能不能接受?如果丈夫同意,由丈夫出面,去和公公商量。如果丈夫不能接受,我的看法是那就算了,既然你也不打算离婚,那就不要去做伤害家人关系、夫妻感情的事情。

专栏作家 婚姻
家庭咨询师,著有
《心理咨询师手记》
等书。微信公众号:
cleankama

卡玛

可以换个角度想想啊,看看心里能不能好受一些?

他们家有这个经

卡玛情感门诊邮箱: sanalia@vip.sina.com

招募100位关爱乳房健康的女性

乳房是神圣的,是孕育生命的源泉,是女性母爱的体现。

乳房文化源远流长,在物资匮乏的远古时代,乳房对延续生命起着至关重要的作用。在我国,曾出土过一些新石器时期的女体雕像,皆是袒胸露乳,乳房肥硕形美。在古埃及文化中,埃及女神伊西斯给儿子荷鲁斯喂奶的图像也是最为常见的。

为了抑制乳腺癌的猖獗,让每位女性都拥有一对健康美丽的乳房,长沙

泰源方生物科技有限公司联合湖南中医药大学进行一次乳腺课题研究的公益活动,面向全省招募年龄30至60岁之间的**100位**女性。此次活动属于公益活动,参与活动的女性会有专业的中医专家和先进的中医CT扫描亚健康红外检测仪器为其进行免费的乳腺肿瘤的筛查与体检。

热爱生命,追求美丽的女性可拨打健康热线 0731-82321608 15608438621 进行咨询。



湖南省第四届网络文化节
THE 4TH HUNAN ONLINE CULTURE FESTIVAL

“湘创时代”



凤网“安全自护最美卫士”系列活动